



Лигурия предоставляет поистине безграничные возможности для любителей шопинга - в каждом городке обязательно есть торговые улицы, где можно купить товары очень высокого качества. Как правило, российские туристы особое внимание уделяют кожгалантерейным изделиям и обуви. Следует отметить, что Лазурный берег во Франции предлагает абсолютно такую же продукцию итальянского производства, но в несколько раз дороже. Магазины в Лигурии открываются в 9-10 часов, в 13-00 начинается традиционная сиеста, которая заканчивается примерно в половине четвертого, закрываются магазины к 22-23 часам. Этот график невероятно стабильный и ничто не может его нарушить.

Если говорить о перемещении, то здесь созданы все условия для удобства путешественников. Например, такси по телефону можно заказать как из гостиницы, так и из любого бара или кафе. Однако для туристов, которые на одном месте засиживаться не любят, идеальным вариантом является прокат машин. Аренда в среднем стоит около €400 в неделю, страховка включает в себя абсолютно все виды повреждений: как легкую царапину, так и серьезную поломку. К тому же в Северной Италии совершенно нетрудно водить автомобиль: на дорогах повсюду расставлены указатели сервиса, стоянок, пунктов питания, мотелей, а автозаправку можно встретить каждые 2 км. Несмотря на то, что Лигурия – район горный, на побережье все сделано для удобства путешественников, а дороги на высокогорных перевалах ничем не напоминают серпантин. Здесь повсюду один за другим обустроены туннели, которые специально были построены, чтобы дорога стала максимально безопасной.

Еще одно, тоже невероятно удобное средство перемещения в Лигурии - автобус. Территория всего побережья соединена скоростными автобанами, а по ним регулярно курсируют рейсовые автобусы. К тому же, между приморскими городками существуют мини-трассы, по ним автобусы движутся медленно и останавливаются на каждой остановке.